



# 2015年快到了,你的车检了吗?

□本报记者 高晶晶

2015年将近,在路上行驶的不少机动车已经换上了2015年的检验标志和机动车保险标志。在此提醒广大车主,车辆临近检验日期或者逾期未检验的,应及时到检验机构进行检验。依据《道路交通安全法》,逾期不检验的车辆不得上路行驶;违法上路行驶的,公安交通管理部门将依法予以查处。

## 你的车属于免检范围吗?

通常,在机动车行驶证的正页上有“检验记录”一栏,上面会注明检验合格有效期限。如果有效期已经到了,请尽快前往车辆检测站检验。

今年4月29日,公安部、国家质量监督检验检疫总局印发了《关于加强和改进机动车检验工作的意见》。《意见》明确,自9月1日起,试行6年以内的非营运轿车和其他小型、微型载客汽

车免上线检验制度。每两年需要定期检验时,机动车所有人可直接向公安机关交管部门申领检验标志,无需到检验机构进行安全技术检验。

从车型上看,6年内免检的适用车型包括了非营运的轿车(含车长≥6米的大型轿车)、非营运小型和微型载客汽车,但其中面包车、7座及7座以上车辆不属于免检车型。所以,不是所有新买的私家车都享受免检。另外,在上路行驶6年中发生过造成人员伤亡的交通事故车辆和购车后长期未登记的也不享受免检。

从时间上看,机动车的“免检优惠”程度按照机动车注册登记时间(签注在机动车行驶证上)划分:2012年9月1日以后注册登记的车辆,能够享受2次的免检优惠;2010年9月1日(含当日)至2012年8月31日(含当日)之间注册登记的车辆,还可享受1次的免检优惠。对2010年8月31日之前注册登记的车辆,不享受免检优惠。

## 免检了就不用再领取、粘贴检验标志了吗?

据市交警部门的工作人员介绍,免检并不是说不检,是不再上线检验,而只审核《机动车检验标志申请表》、机动车行驶证、机动车交通事故责任强制保险凭证、车船税纳税或免税证明,核查交通安全违法行为和交通事故处理情况,审查通过的,就发放检验标志。免上线检验的车辆每2年仍需要到公安交通管理部门申请领取检验标志,并按规定粘贴。

值得注意的是,需要检车或者申领检验标志前,一定要事先查询一下车辆是否有交通违法记录,如果发现交通违法未处理的,要尽快处理。如果这些手续没有按时办理,上路行驶一旦被有关部门检查,就会给出行带来不便。

申领检验标志可以到市公安交警部门设立的免检车辆检验标志核发窗口,这些地点包括车辆管理所、车辆管

理所、机动车登记服务站等,如位于信阳市平桥区洋河镇陆庙村的信阳市公安交通警察支队车辆管理所;位于信阳交警支队(312国道)西100米的信大汽贸五菱店机动车登记服务站;位于南京路(312国道)大柏树西侧50米的重庆长安马自达汽车销售店机动车登记服务站;位于京港澳高速信阳站口西200米路北的上海大众信阳润州汽车销售店机动车登记服务站以及各县区交警大队车管所。

同时,公安交警部门也提醒广大车主,虽然机动车6年内免于上线检测,但也要注意经常检查车况,定期到专业机构对车辆制动、轮胎、灯光等安全项目进行检查保养,通过全面检查,及时发现安全隐患,及时维修,确保行车安全。

## 本期关注



□董文俊

今年12月2日是第三个“全国交通安全日”,今年交通安全日的主题是“抵制七类违法 安全文明出行”。这七类违法行为分别是超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道和不礼让斑马线。

随着我国经济的高速发展,人们生活水平逐步提高,汽车作为主要消费品,迅速进入寻常百姓家,且数量急剧增加,我国已成为汽车消费大国。然而,随着汽车数量的增长,各类交通违法行为和交通事故数量也随之上升,交通安全问题逐渐成为人们越来越关注的问题。

当前,我国虽然在汽车数量上处于领先地位,但部分司机的法治意识还比较薄弱,交通违法行为和交通陋习仍然普遍存在。据交管部门统计数据显示,超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线等七类违法行为在所有交通违法行为总量中占较大比例,而超速更是位列之首,每年因超速引发的交通事故数不胜数,超载、占用应急车道也很常见,毒驾已成为严重危害交通安全的新问题,社会高度关注。

从这些交通违法行为发生的范围来看,既有城市地区、又有农村地区,既有高速公路、又有普通道路。从危害程度来看,超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯导致的交通事故量大,恶性程度高;占用应急车道危害群众公共利益;不礼让斑马线,妨碍行人通行权利,直接危及行人生命安全,这些违法行为严重妨害交通秩序和公共安全。

从我市今年交通安全日期间查处的交通违法行为来看,超速、超载、酒驾等比较严重的交通违法行为依然存在。在每次交通集中整治活动中,都会查处到涉及这几类严重违法的司机。其他一些比较典型的交通违法行为在日常生活中也很常见。而今年交通安全日确定的“抵制七类违法 安全文明出行”主题,旨在呼吁广大交通参与者自觉抵制这七类交通违法行为,在全社会树立法治意识、规则意识、安全自律意识、社会责任感、文明礼让意识,努力形成“遵守交通法规光荣,违反交通法规可耻”的社会氛围。确定“抵制七类违法 安全文明出行”主题,就是要通过宣传,让更多的交通参与者自觉遵守《道路交通安全法》相关规定,充分认识超速、超载、酒驾、毒驾、占用应急车道、不礼让斑马线等交通违法行为的严重危害性,从而坚决抵制、积极检举违法,共同维护法律的权威。

每一位开车上路的司机都要严格遵守交通法规,从我做起,自觉抵制不文明的交通违法行为,共同营造良好的遵规守纪交通氛围。

## 遵守交通法规 争当文明司机

## 车市动态



临近年终,北京现代信阳全程4S店推出多种优惠促销活动,提升品牌影响力和销量。图为近日该店在户外举办车展时消费者选购汽车时的场景。

本报记者 董文俊 摄



为了推介品牌,各汽车销售企业展示的方式五花八门。近日,信阳斯巴鲁品牌销售商在百花会展中心进行汽车驾驶特技表演,吸引消费者关注。图为特技表演时的场景。

本报记者 董文俊 摄

本报讯(记者 董文俊)12月2日,在广汽传祺信阳海店采访时,该店负责人向记者介绍,连续两年居J.D.Power中国品牌排名第一的广汽传祺,在征服了15万元级以上SUV市场后,近日又推出中国汽车品牌极具创新力和代表价值的中高端旗舰座驾——传祺GA6,该车凭借时尚大气的外观和卓越性能成功进入中高级车市场。据了解,“新时代精英座驾”传祺GA6于上月底在其产地广州向全球首发,该车的成功上市将引领中国自主品牌汽车向中高端市场发起冲击,该车计划于本月20日在全国上市,消费者即日起就可以通过广汽传祺全国销售店和传祺天猫旗舰店进行预订。

据该店负责人介绍,传祺GA6由

## 改写中高级轿车市场规则

# 新时代精英座驾传祺GA6上市

原奔驰中国设计师、现广汽研究院总设计师张帆亲自操刀设计,创新运用欧洲立体美学思维重构中国元素,打造“Flying Dynamics凌云翼”家族前脸风格。传祺GA6由欧洲高性能成熟B级平台全新开发,整车造型优雅而动感;凌云翼家族前脸配合氙气前大灯和飞翼式LED日间行车灯,尽显豪华大气;光影雕塑2.0造

型设计美学打造车身动感优雅的流线和有机多变的曲面,精妙精致的细节设计彰显高贵品质;Fastback轿跑尾部,搭配光之翼LED光导组合尾灯,令尾部造型稳重又不失时尚感。精湛的内饰设计与外观造型相呼应,飞翔舒展的型体和流畅的横向线条,同样展现富有进取感的家族形象。业内专家认为GA6原创性与先

进性颠覆了自主品牌根深蒂固的“山寨”、“抄袭”形象,符合当下中国年轻人的审美观。

该店负责人还介绍说,传祺品牌自诞生起就注重品质基因,并以此奠定品牌向上跃升的根基。秉持“为亲人造好车”的品牌理念,坚持“只做加法”,正向开发独立“DNA”,其世界级工厂严苛的质量管控体

系、国内领先的供应商体系构筑了全方位的品质保障。传祺还与全球顶级供应商建立战略合作伙伴关系,全球顶级配套充分保证传祺系列产品的研发水准和产品品质。上市不到四年,传祺已收获21万车主的青睐,转介绍率超30%。J.D.Power亚太公司发布的2014年中国新车质量研究(IQS)报告中,广汽传祺连续两年居中国品牌排名第一,并再次跻身合资前列,成功为中国品牌正名。近日,在权威机构第三方评测中,传祺车型车内VOC排放远低于国家标准,超越众多合资车型。传祺GA6作为创新超越的蜕变之作,将奏响新时代中国自主品牌最强音,引领中国汽车品牌价值跃升,改变中高级汽车竞争格局与选择标准。

**经济实用型商务用车** 标准版 耀然登场

九龍-A4快乐之旅 至臻品质,动心价格,九龍助您任意驰骋人生如歌之路!

- 商旅名典,超值享受
- 豪华内饰,悦然先享
- 灵动布局,快乐出行
- 成熟动力,步步为赢

即日起订车可享优惠价 另赠送大礼包 进店即有礼品相赠

销售热线: 0376-3517888 13937601238  
 经销公司: 信阳江山汽车销售有限公司  
 经销地址: 信阳市平桥区南京路(老312国道)与光明路交叉口

全年 156元/份

**信阳晚报 2015 年度发行 全面启动**

办信阳人爱读的报纸

订报热线 6228955/6221069/6227600

河南省一级报纸 刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35 全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅